TEORIA. Conteste solo uno de los dos bloques.

Bloque A Bloque B

A.1 Producto escalar de vectores. Condicion de B.1 Componentes intrinsecas de la aceleracion.
perpendicularidad. (1 punto) (1 punto)

A.2 Movimiento rectilineo uniforme. Ecuaciones y B.2 Movimiento rectilineo  uniformemente
graficas.(1 punto) : acelerado. Ecuaciones y gréficas. (1 punto)

CUESTIONES OPTATIVAS. Conteste solo uno de los dos bloques.
Bloque C

C.1 Dados A=3i — 57+ 3k y B=5i - 27+ 3k obtenga el angulo que forma su suma con su producto
vectorial. (1 punto).
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C.2. Responde a las siguientes cuestiones: a) Un cuerpo cambia su velocidad moviéndose siempre sobre una
recta. ;Qué tipo de aceleracidn lleva? b) ;Qué tipo de aceleracion tendrian los planetas del sistema solar st
suponemos que el valor del médulo de su velocidad permanece constante? (1 punto).
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Bloque D
D.1.El vector de posicién de un cuerpo es 7 =37 +5 j m Determine sus coordenadas polares.(1 punto).
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D.2. Responde a las siguientes cuestiones: a) ;Puede un cuerpo moverse hacia la derecha si su aceleracion se
dirige a la izquierda? b) ;Podria un cuerpo tener celeridad (moédulo de velocidad) constante y velocidad
variable?(1 punto)
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PROBLEMAS. Se resolveran sélo dos problemas.

1. Un automévil se mueve con velocidad constante de 120 km/h. En un momento determinado
comienzan a actuar los frenos que lo detienen cuando ha recorrido 200 m. Encuentre:
a) Suponiendo que los frenos le comunican una aceleracién constante, el valor de ésta. (1 punto).
b) Tiempo que emplea en pararse y espacio recorrido en la mitad de ese tiempo (1 punto).
¢) Tiempo para el cual la velocidad se hace la mitad. (1 punto) o
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2. Dado el vector de posicién de una particula:
F =4 +2t ) m calcule:
a) Vector velocidad media en los primeros 4s. (1 punto).

b) Vectores velocidad y aceleracion y su médulo a los 4s. (1 punto).
¢) Producto escalar de los vectores posicion y velocidad a los 10s(1 punto).
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3. Desde la azotea de un edificio de 50 m de altura se lanza un objeto de 1 kg —
verticalmente hacia arriba con una velocidad inicial de 15 m/s. Calcule:

a) Elija un sistema de referencia y exprese las ecuaciones de los vectores de
posicion y velocidad respecto a este sistema. (1 punto). -

b) Altura maxima que alcanza (respecto al sistema elegido) (1 punto). ]

¢) Tiempo que emplea en llegar a la base del edificio y velocidad en ese
instante. (1 punto).
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